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Προς τα μέλη του ΕΕΤΕ

“Μπορείς να κόψεις όλα τα λουλούδια, αλλά δεν μπορείς να εμποδίσεις 
την άνοιξη να έρθει"
Πάμπλο Νερούδα

Με αυτό το στίχο του μεγάλου χιλιανού ποιητή Πάμπλο Νερούντα στις 21 Μαϊου 2020, 
συνεχίζουμε τις κινητοποιήσεις μας διεκδικώντας την ενίσχυση όλων των καλλιτεχνών 
δημιουργών. 

Όλοι εμείς οι εικαστικοί καλλιτέχνες που δημιουργούμε, που προσπαθούμε να 
επιβιώσουμε μέσα σε αυτές τις πολύ δύσκολες σημερινές συνθήκες, επιβιώνοντας ως 
αυτοαπασχολούμενοι, ή με σχέση εξαρτημένης εργασίας, με μπλοκάκι, ή χωρίς χαρτιά, 
εκπαιδευτικοί τέχνης που καλούνται να εργαστούν κάτω από παρακολούθηση με 
κάμερες, στην εργασιακή επισφάλεια, όλοι όσοι ζούμε μέσα σε αυτές τις συνθήκες που 
αμφισβητούν την υπόστασή μας, το να δημιουργούμε, το να υπάρχουμε.  Όλοι εμείς 
πρέπει και θέλουμε να δράσουμε.
Διεκδικούμε ουσιαστικά μέτρα στήριξης! Διεκδικούμε να μπορούμε να ζήσουμε από τη 
τέχνη μας!

Την Πέμπτη 21 Μαϊου στις 7.00 μ.μ. στην πλατεία Συντάγματος ανταποκρινόμαστε στο 
κάλεσμα του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου «Η αλυσίδα μεγαλώνει – Γίνε κι εσύ 
ένας κρίκος» και μπαίνουμε και εμείς με τα έργα μας στην αλυσίδα:

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να έρθετε με ένα έργο σας σε φωτοτυπία Α3 ή Α4 που να γράφει από 
κάτω: 
«“Μπορείς να κόψεις όλα τα λουλούδια, αλλά δεν μπορείς να εμποδίσεις την άνοιξη 
να έρθει" 
Πάμπλο Νερούδα
Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος»
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Τα φωτοτυπημένα αυτά έργα θα εκτεθούν (θα κρεμαστούν) επί τόπου με ανάρτηση σε 
σχοινί που θα εκτυλίσσεται και θα δωρίζονται στους περαστικούς.
Επίσης όσοι συνάδελφοι επιθυμούν, μπορούν να έρθουν έχοντας εκτυπώσει έργα τους 
σε πικέτες ώστε να γίνει μια κινούμενη έκθεση από εμάς τους ίδιους με τα έργα μας 
που θα τα περιφέρουμε σε κύκλο. Δίπλα από τα βιολιά του Πανελλήνιου Μουσικού 
Συλλόγου.

Είναι μια κίνηση προς την κοινωνία που πάσχει κάτω από την ανεργία, τις ελαστικές 
σχέσεις εργασίας, τη μαύρη εργασία και την εκμετάλλευση, μια κίνηση που δηλώνει ότι 
οι καλλιτέχνες αγωνιζόμαστε για την Τέχνη και τον Πολιτισμό, συμπαρατασσόμαστε με 
τους αγώνες των εργαζομένων για εργασιακά δικαιώματα, ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗ ΖΩΗ, ΓΙΑ 
ΤΟ ΑΥΡΙΟ. 

Όλοι την Πέμπτη 21 Μαϊου 2020, στο Σύνταγμα στις 7.00 μ.μ.

Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

Εύα Μελά Παναγιώτης Βαρελάς
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